

学校举办工学一体课堂革命之“教研论坛” 系列活动第七场——课堂质量提升探究

为践行“工学一体化课堂革命”行动，深化教学改革，促进各教研室之间的交流学习，探索教学质量提升的路径和方法，进一步提高课堂教学质量，12月13日下午，通识教育学院创新创业教研室、体育教研室以“课堂质量提升探究”为主题开展的工学一体课堂革命之“教研论坛”活动第七场活动在综合楼 D709 教室举行。学校教务处、各二级学院教师代表参加了活动。



活动中，刘庆老师以“赢”字为突破口，从“危机意识、沟通与倾听的能力、日记月累的重要性、财富或价值、平常心”等五种能力和意识出发，分享了她对教师职业素养的理解，阐述了课程革命中教师应具备的态度和能力。陈娴老师

以《创新创业教育》课程为例，进行了工学一体化课堂革命典型案例分享，对探索课堂质量提升的路径进行了详细讲述。常思老师以四川省第二届高校就业创业指导大赛参赛作品为例，让与会人员进行了一次沉浸式的课堂体验，促进了教师对学校开展工学一体化课堂的深入思考。

最后，参会教师围绕课堂质量提升这一主题进行了热烈的教学研讨，会场气氛浓郁，大家畅所欲言，共同分享了在课堂日常教学中的经验和体会，纷纷表示，希望能够通过参与教研论坛活动，学习到更多更好的方法和经验，从而进一步提升课堂质量，实现学生的全面发展。



